

Importantes construcciones escolares y urbanísticas en San Juan

Actuación de la Schola Cantorum del Seminario

SAN JUAN. (Corresponsal M. Sánchez Buaes).—En reunión extraordinaria celebrada por el Pleno municipal, bajo la presidencia del alcalde, don Rafael Carrillo, el sábado último, se adoptaron muy importantes acuerdos, y entre ellos los siguientes:

Cesión definitiva de ocho mil metros cuadrados de terreno al Ministerio de Educación y Ciencia para la construcción de un nuevo grupo escolar, con 20 clases,

cuya edificación se halla incluida en el Plan de edificación de la Junta provincial de Construcciones Escolares para este año, y también la cesión de otros seis mil metros para la construcción de la sección delegada del Instituto de Enseñanza Media.

Quedaron aprobados el proyecto y presupuestos, así como el reparto de contribuciones especiales, para el asfaltado de diecisiete calles de la población que todavía carecen de esta mejora. Las calles beneficiadas serán: Cristo de la Paz, Tomás Capelo, Doctor Ivorra, Cruceiro Balears, prolongación de General Sanjurjo, Unión, Manuel Amorós, 18 de Julio, Hernán Cortés, Doctor Fleming, Juan Sebastián Elcano, Carmen, Capitán Meca, Francisco Seva, plazas del Caudillo y de Maisonnave y recinto interior del Mercado de Abastos, con una superficie superior a los veinte mil metros cuadrados y un presupuesto de más de dos millones de pesetas.

Se acordó rotular con los nombres de Avd. de Alicante, el tramo comprendido desde el final de la calle de San José, por la carretera hasta el caserío de la Santa Faz; con el de avenida de Ramón de Campoamor, el que desde este mismo punto conduce al Sanatorio Siquiátrico y finca «La Cadena», y con el de avenida de Benidorm, el tramo paralelo a la nueva carretera de desvío, comprendido entre la barriada de Benimagrell y la finca «Abril».

Se declaró zona de edificaciones abiertas para la construcción en la finca Racholetes de este término municipal.

La Corporación quedó enterada del escrito de la Diputación provincial sobre la creación de Mancomunidades locales para la instalación de distintos servicios.

Se acordó pasase a estudio del concejal señor Pastor Lledó, una instancia sobre reorganización del servicio de basuras, presentada por el contratista don Vicente Marco. Y enajenar a favor de don Vicente Escoda Sala una parcela de 740 metros cuadrados en la plaza de España para nueva alineación de un edificio de su propiedad que ha de ser totalmente reconstruido.

Y también se concedieron las siguientes licencias municipales: A la empresa Promex, para la instalación de tres rótulos publicitarios en las calles de esta localidad; a don Andrés Llopis Huesca para la edificación de un chalet en la urbaniza-

ción La Font; a don Enrique Belando Carratalá, para otro chalet en la misma urbanización; a don Bartolomé Giménez, para otro chalet en la urbanización Sarafranca; a don Manuel Camarasa Guijarro, para construir un edificio de planta baja seis pisos y ático, entre las calles del Doctor Fleming y Unión, y a don José Urios Cortés, para otro edificio en la calle de San José; a don Pablo Hernández Lizarido, para realizar obras de reforma en sus casetas del Mercado Central de Abastos, y se acordó que pasara a informe de la sección de Arquitectura la solicitud de don José Miralles Pérez para instalar una fábrica de bebidas y licores en la partida de Fabraquer, junto a la carretera de Alicante a Valencia.

CONCIERTO DE LA SCHOLA DEL SEMINARIO

En la mañana del domingo, la Schola del Seminario de Orihuela, ofreció al público de San Juan un selecto concierto polifónico, como acto preparatorio de la campaña iniciada en pro del Día del Seminario. El repertorio ofrecido, muy selecto y cuidado, estuvo dividido en dos partes: en la primera ofrecieron ocho composiciones que comprendían diversas tendencias polifonistas de distintas épocas. En primer lugar interpretaron «Canción de romería», de Ramírez, y seguidamente «Las ruinas del monasterio», de Sthelle; «La peixcadoreta», canción valenciana, «Old Man River», de Massotti; «Valenciana», del mismo autor; «A Ti mi Dios», de Deiss, y «Moisés» y «Resucito», cuyos autores no se dijeron. Y en la segunda parte, acompañados por una selección de instrumentos de nuestra banda de música, ofrecieron «Llor a Dios», de Beethoven, y el «Coro de soldados», de la ópera Fausto de Gounod, terminando el concierto con el himno regional valenciano del maestro Serrano. Nos gustó de la primera parte, «La peixcadoreta», pese a su aparente intrascendencia, y «A Ti mi Dios», interpretada con gusto, y de la segunda, «Llor a Dios», en cuya interpretación supieron captar muy bien toda la grandiosidad que encierra esta partitura beethoveniana.

El selecto público, aunque no muy numeroso, seguramente por la falta de una eficaz propaganda, salió satisfechísimo y premió todas las interpretaciones con muchos aplausos.

Concentración de escolares en la Cueva de las Calaveras

BENIDOLEIG. De nuestro corresponsal Rosendo Ballester).—Con sus respectivos maestros y maestras al frente, pasaron un día en la Cueva de las Calaveras los niños y niñas de edad escolar de Beniarbeig y Benidoleig a los que con todo detalle e interés les fueron